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Kelenvölgyi Hírhozó 

2021. FEBRUÁR 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 

Kedves Olvasóink, 
sajnos a koronavírus járvány miatti korlátozások továbbra is fennmaradtak, és jelenlegi ismereteink 

szerint március elejéig nem is fognak változni. Ez azt jelenti, hogy az ezévre tervezett programok közül 

a januári és februáriak nem valósulnak meg az eredetileg tervezett időpontban, illetve elmaradnak. 

A járvány miatt a személyes találkozások leszűkültek, azonban a KPK vezetősége a Hírhozó csoporton 

keresztül továbbra is tartja a tagsággal a kapcsolatot, információkat ad a KPK működtetésével 

kapcsolatos ügyekről, a vezetőség háttérben folyó munkájáról, illetve olyan közösségi tevékenységekről, 

melyek az otthon biztonságos közegében végezhetők. A következőkben ezekről tudósítunk. (Szerk.) 

 

                          Farsang a bezártságban  

Télutón, Farsang idején     
Táncot járna ifjú és a vén. 

Arcukat álorca takarná, 
Kilétét felfedni egyik sem akarná! 

Künn eshetne még a hó, 
De sehol sincs fehér takaró! 
Furcsák már manapság a telek, 

Búcsúztatni őket lassan nem is lehet. 
Ettől még a jókedv ne lankadjon, 
Ez a szokás mindig fennmaradjon! 

Izgalmas a fura farsangi viselet, 
Ennél viccesebbet kitalálni nem is lehet. 

Afrikai táncos, kinek ruhája levél, 
Bártáncosnő felénk libben a ledér, 
Amott bohóc csoszog öles cipőben, 

Őket felsorolni lehetetlen e kevés időben. 
Milyen jó hogy gondolatban ezt felidéztem, 

Minden olvasómat most csak arra kérem, 
Tegye meg ezt ő is együtt vélem! 

 

           Aradszkiné Pekár Éva 
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 A vezetőség dolgozik a karantén idején is - Tábori József tájékoztatója 

• Határidőre elkészültek és leadásra kerültek az Újbuda Önkormányzata által kiírt és nyertes 

pályázataink elszámolásai (Kulturális I-718/64/2020, ill. Civil szervezetek Működése, 

fejlesztése I-438/67/2020). 

• Kérésünkre Újbuda Önkormányzata a Gazdasági Bizottság januári ülésén elfogadta az 

Alabástrom utca 9. alatti épület KPK Székházként történő további használatát. A 

szerződéskötés folyamatban van. 

• Elkészült a vizes rendszer karbantartása, csapok beszerzése 

Székházunkban több kézmosó csapja és az egyik WC töltőtartálya már régóta üzemen kívül lett 

helyezve azok működési zavara, folytonos csepegése miatt. Egy WC tartály és WC öblítő 

szelepek (4 db) /új alkatrészek beépítésével javításra kerültek. Az egyik kézmosó csapja 

javíthatatlanság miatt ki lett cserélve.  

A férfi WC felől állandóan csatorna szag terjedt az egész létesítményben, ennek oka egyrészt az 

eredeti létesítés hibájából, valamint a középső  piszoár megrepedésének, törésének volt a 

következménye. A karbantartás során a piszoárokhoz a hiányzó bűzelzáró szifonokat utólag 

beépítettük és a törött pissoárt újra cseréltük. 
Az egyszerű lebontási,  javítási munkákat mi magunk végeztük, az új dolgok felszerelését 

szakemberre bíztuk. Külön köszönet illeti Csorba Gyula volt tagtársunkat, aki a 

szakszerelési munkákat fiával, önzetlenül végezte el. 

• Elkészültek és birtokunkban vannak a Kelenvölgyi (H)Ősök III. karikatúrái: Bízunk benne, 

hogy bemutatásukra hamarosan sor kerül. 

• Összeállt a "Gondolatok találkozása" kiadványunk anyaga (Pekár Éva versei, Farkas Imre 

fafaragásai), melynek alapján megkezdtük a megjelentetéshez az ajánlatok beszerzését. 

• Mindaddig, amig a járványhelyzet fennáll további programokat nem hirdetünk, de törekszünk 

arra, hogy minden tervezett programunk új időpontban megtartásra kerüljön. 

 

 Helytörténet: Újra az egykori palaiskoláról – Sturdik Miklós 

A januári Hírhozó megjelenését követően az egykori „Budafok és Vidéke” újság 1926-1935 között 

megjelent számainak kelenvölgyi vonatkozású cikkeit 

tartalmazó – több mint száz oldalra terjedő- másolatai között 

bukkantam egy 1934-ben megjelent hírre: 

Valószínű, hogy több mint nyolcvan évvel ezelőtt 

megalapozottan készítették elő a 25 éves jubileum 

alkalmából az iskola létesüléséről való megemlékezést. 

A létesülés évére vonatkozó kétségekre a hír egyértelmű 

válasszal szolgál: 1934 – 25   = 1909 

A hírben olvashatunk a lapban „nem régiben ismertetett”, 

megfelelő elhelyezésről való gondoskodás akkori állásáról.   

Mint tudható, az új iskolaépület 1942-ben épült fel, 

létesítésében az „áldatlan” állapotok felszámolásán túl 
közrejátszott az 1940-ben, a 8 osztályos elemi iskolai 

oktatás bevezetéséről szóló felsőbb döntés is.1934-ben 

azonban még más volt a helyzet a gazdasági válság (1929-

1933) elmúlását követő hónapokban. 
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Kelenvölgy történetét tekintve fontos a korábbi 1934-es (szeptember) cikk tartalma, az egykori 

téglagyár területének sorsával összefüggésben. 

 

 A téglagyárról készült egykori képen megjelöltem az iskolaépületnek felajánlott házat. Úgy tűnik a város 

nem bővelkedett akkoriban pénzforrásokkal. Emellett a megoldás mellett szóló érvek ellenében 

felhozható, hogy a hely Kelenvölgy akkori sűrűbben beépült részeitől több mint egy kilométer távolságra 

esett. A villaépület a Hunyadi Mátyás és Ózdi utcák sarkán máig fennmaradt, míg a többi bontásra került.                                                                       

 Egyebek 

Megjelent a KÉSZ 8. Építési szabályzattal kapcsolatos rendelet Újbuda Önkormányzatának honlapján 

( www.ujbuda.hu ) a rendeletek, határozatok között. Az 1/2021. (I. 29.) XI.ÖK rendelet hatályba lépési 

időpontja február 28. A lakosság által felvetett észrevételekre (köztük KPK észrevételeire is) a 

válaszokat az www.ujbuda.hu honlapon a Közigazgatás fülnél, azon belül a “Vészhelyzet alatt hozott 

polgármesteri döntések között” a 2020. XII.18-i dátumnál,  

 

 

fejezetben található, a “polgarmesteri_hatarozat_melleklete_valaszok_es_eszrevetelek.pdf” file-ban. 

További észrevételnek, fellebbezésnek helye nincs. 

481/2020. 

(XII. 18.)  

KÉSZ 8. ütem ügyében az 

államigazgatási és partnerségi 

egyeztetéshez beérkezett 

észrevételekről döntés 

Kelenvölgy, Péterhegy és 

Albertfalva városrészek 

területére vonatkozó kerületi 

építési szabályzat (KÉSZ 8. 

ütem) 

http://www.ujbuda.hu/
http://www.ujbuda.hu/
https://kozigazgatas.ujbuda.hu/sites/default/files/attachments/files/kozigazgatasujbudahu/2020_12/481-2020_pm_hatarozat_gb.pdf
https://kozigazgatas.ujbuda.hu/sites/default/files/attachments/files/kozigazgatasujbudahu/2020_12/481-2020_pm_hatarozat_gb.pdf
https://kozigazgatas.ujbuda.hu/node/50759/
https://kozigazgatas.ujbuda.hu/node/50759/
https://kozigazgatas.ujbuda.hu/node/50759/
https://kozigazgatas.ujbuda.hu/node/50759/
https://kozigazgatas.ujbuda.hu/node/50759/
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 Luigi konyhája- Cserveny Lajos rovata 
Szeretem a szaftos ételeket, mint a bakonyi mártásos szelet, resztelt máj stb.Most egy hasonló finom 

szaftos ételt ajánlok figyelmetekbe. Kicsit hajaz a hentes tokányra, de azt főleg sertésből készítik. 

 

Csirkemell Stroganoff módra 

Hozzávalók: 

    30 dkg csirkemell 

    20 dkg gomba 

    1 fej vöröshagyma 

    5 db csemege uborka 

    2 dl tejszín, vagy tejföl 

    1 teáskanál mustár 

    1 evőkanál olaj 

    Só, bors 

Elkészítése: 

1.Csíkozd fel a csirkemellet, sózd és borsozd. 

2. Aprítsd fel a hagymát, szeleteld fel a gombát, csíkozd fel vékonyra a csemege uborkát. 

3. Melegítsd fel egy serpenyőben az olajat, és pirítsd fehéredésig a csirkemell csíkokat. Vedd ki a 

csirkemell csíkokat a serpenyőből. 

4. Vedd alacsonyra a hőfokot, ha szükséges pótold a zsiradékot, és párold üvegesre a hagymát. 

5. Add a gombát a hagymához, és közepes lángon párold meg. 

6. Keverd simára a tejfölt és a mustárt. 

7. Ha a gomba elkészült, keverd hozzá a mustáros tejfölt. 

8. Add az elősütött csirkemellet, és az uborkát a gombás raguhoz és keverd össze. 

9. Kóstold meg, ha szükséges sózd és borsozd, adhatsz hozzá friss petrezselymet is. 

Stroganoff csirkemellet tálalhatod bármivel, sült krumplival, rizzsel, tésztával, galuskával, vagy akár 

knédlivel is! Ehhez talán egy nem túl karakteres fehér bort ajánlok, pl. Kéknyelűt, vagy száraz Furmintot. 

Erről jut eszembe, a boltokban árult fagyasztott hasáb burgi, az elősütött, tehát olaj nélkül sütőben is 

elkészíthető. Nem lesz túlzottan olajos, kellemes lesz az állaga. Én mostanában csak így csinálom.  

Jó étvágyat! 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai, elérhetőségei: 

https://www.kelensuli.hu 

https://www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 

https://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https://www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 

• Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József Tel: 30/457-4804 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 
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